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BR.0002.3.2026 

Protokół Nr III/2026 

z XXIII Sesji Rady Miejskiej Koła 

 

z dnia 25 marca 2026 roku 

 

 

Obrady rozpoczęto o godz. 13:00, a zakończono o godz. 15:50 tego samego dnia.  

 

1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący rady – Mariusz Hanefeld otworzył posiedzenie XXIII Sesji Rady Miejskiej Koła. 

 

Zawiadomienie o zwołaniu sesji wraz z ustalonym porządkiem obrad stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu. 

 

2. Stwierdzenie quorum. 

Na ustawowy stan 15 radnych w posiedzeniu udział wzięło 15 radnych. 

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

3. Powitanie gości. 

Przewodniczący rady przywitał przybyłych na sesję gości. 

 

4. Propozycje do porządku obrad. 

brak 

 

5. Informacja z działalności międzysesyjnej Burmistrza Miasta Koła – informację przedstawił Pan Krzysztof 

Witkowski – Burmistrz Miasta Koła.  

 

Informacja stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

6. Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach. 

• Michał Perzyński w dniu 19.03.2026 r. – w sprawie podjęcia działań poprawiających bezpieczeństwo 

mieszkańców i użytkowników ul. Cichej i ul. Wesołej poprzez montaż dwóch luster drogowych w ciągu ul. 

Bogumiła 

 

7. Sprawozdanie z działalności Środowiskowego Domu Samopomocy w Kole za 2025 rok – przedstawiła Pani  

Pani Małgorzata Gatrzkie - Kierownik Środowiskowego Domu Samopomocy w Kole nie mogła wziąć udziału 

w sesji.  

 

Sprawozdanie było analizowane przez Komisję Oświaty i Spraw Społecznych. 

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

 

Sprawozdanie zostało przyjęte przez aklamację. 

 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
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8. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Profilaktyki i Pomocy Rodzinie w Kole za 2025 rok – 

przedstawił Pan Cezary Tomczyk – Kierownik Miejskiego Ośrodka Profilaktyki i Pomocy Rodzinie w Kole. 

 

Sprawozdanie było analizowane przez Komisję Oświaty i Spraw Społecznych. 

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

 

Sprawozdanie zostało przyjęte przez aklamację. 

 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

9. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kole za 2025 rok – przedstawiła Pani 

Urszula Karolczak – Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kole.  

 

Sprawozdanie było analizowane przez Komisję Oświaty i Spraw Społecznych. 

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

 

Sprawozdanie zostało przyjęte przez aklamację. 

 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

10. Sprawozdanie z działalności Żłobka Miejskiego w Kole za 2025 rok – przedstawiła Pani Alicja Kokocińska – 

Dyrektor Żłobka Miejskiego w Kole. 

 

Sprawozdanie było analizowane przez Komisję Oświaty i Spraw Społecznych. 

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

 

Sprawozdanie zostało przyjęte przez aklamację. 

 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący rady ogłosił przerwę (13.25 – 13.27) 

 

11. Informacja o bieżącej sytuacji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kole. 

Na salę przybył radny Robert Cesarz powiększając tym samym liczbę biorących udział w sesji do 15 osób (godz. 13:35) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Koła zaprosił Pana Grzegorza Gibaszka Dyrektora Dyrektora Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kole (zaproszenie Nr BR.0004.1.2026 z 04.03.2026 r.) do udziału 

w sesji Rady Miejskiej Koła. 

Dyrektor pismem SZZOZ.SD.073.5.2026.GG z 18.03.2026 r. poinformował, że nie będzie mógł uczestniczyć 

w sesji.  

Pani Ewa Baryła – Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Koła odczytała powyższe pismo.  

 

W dyskusji udział wzięli: 

- Krzysztof Witkowski - Burmistrz Miasta Koła 

- Adrian Król – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Koła 
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- Adam Maliński – radny 

- Robert Cesarz – radny 

 

 

Przewodniczący rady ogłosił przerwę (14.40 – 15.00) 

 

 

12. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

 

12.1 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym 

Zasobem Gminy Miejskiej Koło na lata 2026-2032 – przedstawiła Pani Dorota Wilk – Naczelnik Wydziału 

Gospodarki Nieruchomościami i Spraw Lokalowych. 

 

Opinia Komisji Gospodarczej – pozytywna. 

 

W dyskusji udział wzięli: 

- Mariusz Hanefeld – Przewodniczący rady 

- Krzysztof Witkowski - Burmistrz Miasta Koła 

- Adrian Król – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Koła 

 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Izabela Michalak, Michał Perzyński, 

Krzysztof Radwański 

BRAK GŁOSU (1) 

Grażyna Trocińska 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XXIII/226/2026. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

 

12.2 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie przez Gminę 

Miejską Koło prawa własności nieruchomości – przedstawiła Pani Dorota Wilk – Naczelnik Wydziału 

Gospodarki Nieruchomościami i Spraw Lokalowych. 

 

Opinia Komisji Gospodarczej – pozytywna. 

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 
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Wyniki głosowania:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Izabela Michalak, Michał Perzyński, 

Krzysztof Radwański 

BRAK GŁOSU (1) 

Grażyna Trocińska 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XXIII/227/2026. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

 

12.3 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej na terenie miasta Koła 

– przedstawiła Pani Dorota Wilk – Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Spraw Lokalowych. 

 

Opinia Komisji Gospodarczej – pozytywna. 

 

W dyskusji udział wzięli: 

- Adrian Król – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Koła 

- Michał Perzyński – radny  

 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Jacek Król, Adam Maliński, Izabela Michalak, Michał Perzyński, Krzysztof 

Radwański 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Adrian Król 

BRAK GŁOSU (1) 

Grażyna Trocińska 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XXIII/228/2026. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 
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12.4 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie oświadczenia wyrażającego poparcie dla lokalizacji drugiej 

elektrowni jądrowej w Koninie – przedstawił Pan Krzysztof Witkowski – Burmistrz Miasta Koła. 

 

Opinia Komisji Gospodarczej – pozytywna. 

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Izabela Michalak, Michał Perzyński, 

Krzysztof Radwański 

BRAK GŁOSU (1) 

Grażyna Trocińska 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XXIII/229/2026. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 

 

12.5 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyposażenia jednostki organizacyjnej Gminy Miejskiej 

Koło Miejskiego Ośrodka Profilaktyki i Pomocy Rodzinie w Kole w majątek niezbędny do prowadzenia 

działalności statutowej – przedstawiła Pani Monika Ciesielska – Zastępca Burmistrza Miasta Koła. 

 

Opinia Komisji Gospodarczej – pozytywna. 

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Izabela Michalak, Michał Perzyński, 

Krzysztof Radwański 

BRAK GŁOSU (1) 

Grażyna Trocińska 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XXIII/230/2026. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 
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12.6 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie miasta Koła w 2026 roku – przedstawiła Pani Katarzyna 

Sikorska – Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Rolnictwa. 

 

Opinia Komisji Gospodarczej – pozytywna. 

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Izabela Michalak, Michał Perzyński, 

Krzysztof Radwański 

BRAK GŁOSU (1) 

Grażyna Trocińska 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XXIII/231/2026. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 

 

12.7 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Koła w rejonie ulicy Cegielnianej – przedstawił Pan Mariusz Grabarczyk – Naczelnik 

Wydziału Infrastruktury Technicznej, Inwestycji i Gospodarki Przestrzennej. 

 

Opinia Komisji Gospodarczej – pozytywna. 

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Izabela Michalak, Michał Perzyński, 

Krzysztof Radwański 

BRAK GŁOSU (1) 

Grażyna Trocińska 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XXIII/232/2026. 
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Projekt uchwały stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu. 

 

12.8 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta Koła – 

przedstawił Pan Mariusz Hanefeld – Przewodniczący Rady Miejskiej Koła. 

 

Opinia Komisji Budżetu – pozytywna. 

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Izabela Michalak, Michał Perzyński, 

Krzysztof Radwański 

BRAK GŁOSU (1) 

Grażyna Trocińska 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XXIII/233/2026. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu. 

 

12.9 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wniesienia wkładu pieniężnego i objęcia dodatkowych 

udziałów w Spółce z ograniczoną odpowiedzialnością „Oświetlenie Uliczne i Drogowe” z siedzibą 

w Kaliszu - przedstawiła Pani Mariola Makowska – Skarbnik Miasta Koła. 

 

Opinia Komisji Budżetu - pozytywna. 

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Izabela Michalak, Michał Perzyński, 

Krzysztof Radwański 

BRAK GŁOSU (1) 

Grażyna Trocińska 
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Uchwała została podjęta i nosi Nr XXIII/234/2026. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 24 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 25 do niniejszego protokołu. 

 

12.10 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej 

dla Powiatu Kolskiego na realizację przedsięwzięcia pn. „Remont ulicy Ślusarskiej w Kole w ciągu drogi 

powiatowej na 3409P” - przedstawiła Pani Mariola Makowska – Skarbnik Miasta Koła. 

 

Opinia Komisji Budżetu - pozytywna. 

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Izabela Michalak, Michał Perzyński, 

Krzysztof Radwański 

BRAK GŁOSU (1) 

Grażyna Trocińska 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XXIII/235/2026. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 26 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 27 do niniejszego protokołu. 

 

12.11 Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

w formie dotacji celowej dla Powiatu Kolskiego na realizację zadania inwestycyjnego - przedstawiła Pani 

Mariola Makowska – Skarbnik Miasta Koła. 

 

Opinia Komisji Budżetu - pozytywna. 

 

W dyskusji udział wzięli: 

- Adrian Król – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Koła  

- Michał Perzyński - radny 

- Krzysztof Witkowski - Burmistrz Miasta Koła  

- Mariusz Hanefeld – Przewodniczący rady 

 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 
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ZA (14) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Izabela Michalak, Michał Perzyński, 

Krzysztof Radwański 

BRAK GŁOSU (1) 

Grażyna Trocińska 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XXIII/236/2026. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 28 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 29 do niniejszego protokołu. 

 

12.12 Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej budżet miasta Koła na 2026 – przedstawiła Pani Mariola 

Makowska – Skarbnik Miasta Koła. 

 

Opinia Komisji Budżetu - pozytywna. 

 

Zostały przedstawione dodatkowe zmiany do projektu uchwały.  

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Izabela Michalak, Michał Perzyński, 

Krzysztof Radwański 

BRAK GŁOSU (1) 

Grażyna Trocińska 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XXIII/237/2026. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 30 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 31 do niniejszego protokołu. 

 

12.13 Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową Miasta Koła 

 – przedstawiła Pani Mariola Makowska – Skarbnik Miasta Koła. 

 

Opinia Komisji Budżetu - pozytywna. 

 

Zostały przedstawione dodatkowe zmiany do projektu uchwały.  

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 
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Wyniki głosowania:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Izabela Michalak, Michał Perzyński, 

Krzysztof Radwański 

BRAK GŁOSU (1) 

Grażyna Trocińska 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XXIII/238/2026. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 32 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 33 do niniejszego protokołu. 

 

13. Wolne głosy i wnioski.   

W dyskusji udział wzięli: 

- Krzysztof Witkowski - Burmistrz Miasta Koła  

- Adrian Król – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Koła 

 

14. Protokół z XXII Sesji Rady Miejskiej Koła. 

Protokół z 22. sesji został podpisany, nie wniesiono do niego uwag. 

 

15. Zamknięcie obrad XXIII Sesji Rady Miejskiej Koła. 

Wobec zrealizowanego porządku obrad przewodniczący rady zamknął obrady 23. Sesji Rady Miejskiej Koła 

o godzinie 15:50. 

 

 

Nagranie z sesji dostępne jest w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Kole – www.bip.kolo.pl 

oraz na stronie internetowej - www.kolo.pl i kolo.eseja.pl 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Karolina Sarnowska 

http://www.bip.kolo.pl/
http://www.kolo.pl/

